1) Verilen ABC licgeninde kenar uzunluklarini bii-
yiikten kiiglige siralayiniz.

A. |AC|>|AB|>|BC|
B. |AC|>|BC|>|AB|
C. |AB|>|AC|>|BC]|
D. |AB|>|BC|>|AC]|

2) Sekide;m(D) =m(C) ise x=?
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3) Sekilde; |DE|//|BC| m(C)=m(FDB)
|IDE|=2 cm
|BF|=8cm
|BD|=4 cm ise
|AD|=x kag cm dir?

A1 B.4 C. 8 D. 16

4) [DE]//[BC]

|AD| _1 A(ADE)
|DB| 3 A(BCDE)

orani kagtir?

A, — B.—




5) Asagidaki dik liggende x:?

6) Sekilde verilenlere gére; |AD| kag cm’dir?
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7) Verilen sekle gore |BD| uzunlugu kag cm’ dir?
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C.
D.

8)
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3cm

D

13 cm

ABC bir ticgen

[CD] aglortay
[DE]//[BC]
[DE]=6 cm

[BC]=15 cm ise

| AE|= x kag cm’ dir?
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9)

V.

10)

X
cm
]
5cm K
|BK|=5cm
|BJ|=10 cm

JK|=xcm x kag cm’dir?

A. 5V3

B. 5V5

C. 5

D. V15
Bir liggende bir aclyi iki es parcaya bolen dog-
ru pargasina agiortay denir.
Bir liggenden kenarin orta noktasi ile karsisin-
daki koseyi birlestiren dogru pargasina kenar
orta dikme denir.
Kenarortay ‘V’, aglortay 'n’ yukseklik ise ‘h’
harfiyle gosterilir.
Dik Giggende hipotendise ait kenarortayin
uzunlugu hipotenisin uzunlugunun yarisina
esittir.

Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri

dogrudur?
A. |

B. lvelll
C. llvelV
D

I, LIV




CEVAP
ANAHTARI

1| A
2 | C
3 | A
4 | C
5| C
6 | C
7 | B
8 | A
9 | A
10 | D




